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i " G-76 - Se-detrminard la temperatuga del producto. s

‘ '
z q ‘
 G=17  Se extraerdn muestras paratdetormlnar 12 densidad dcl

prPducto. g ;
\ . i |
| G=78 Ejemplo: | J
¢
] Cisterna 1 - 2000 Pfoducto nafta |
[ Cisterna 2 - 3000 Tomp. 21-G !
{ Cisterna 3 - 3000 | : |
* Cisterna 4 - 2500 :
SN /
‘ Total : 10 500 i
Dehsidad a 15 € 0,7170 S
Taptor correc. Volumen 0, 99284 g
1i$ros efrgados a 15 C: 10 425 4
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| G-79  Procedimiento dc ]1qu1dqo§6n de camiones ¥y vapono¢'
tahque no calibrmdos. EL ctilculo de lu cantidades cargadas se.

GLLOIm]nd por—&l peso gue. se obtenga con bi cula,
'l

ﬂ G-80 Antes de la carga, la unidad transportadora dcbe ser
pLide para determinar la tara. ﬁ

i 4

i 0-81 Una vez cargado sec pesa ﬂuevamente para obtener el
pciso bruto. ﬂ

| : , 4

, G-82 La diferencia entre el p@so bruto y tara da el peso
ncto cargado, ; i

)
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‘ G-083 Sobre la muestra extraid se determina la densidad 2

15 C del producto cargado, Iy
. : :t

G-84 E1 volumen neto a 15 C ”argddo se obtiene de la rela-

6n decl peso neto sobre 1la densidﬂg a ls C.

=

G-85 Ejemplo ?
! Rl
Peso bruto: 15 530 kg  Producto: nafta
Peso tara:: 8 210 kg i
Peso neto: 7 320 kg
i
A
Densidad a 15 C: 0,7170 - 4 :
Volumen neto cargado: 7 320 7 O, 7170 = 30,2091 8 35 6




